
『町長と葉山のはなし』アンケート集計結果 

 

開催日 ： ２４年１１月２２日（木） 

時 間 ： １０時～１１時３０分 

場 所 ： 上山口会館 

参加人数： ５３人 

 

 

アンケート集計結果 

 

● お住まい  一色：１人  木古庭：６人   上山口：３５人    

 

● 性  別  男：３０人   女：１６人 

 

● 年  齢  ４０代：２人  ５０代：３人  ６０代：１１人  

７０代：２１人   ８０歳以上：８人 

 

 

 自由意見 

・  町長の町政、町民に対しての姿勢が具体的な話で良くわかった 

・  町民として、福祉やゴミなど協力をしていきたい 

・  活発な話し合いができてすばらしかった 

・  町長の話はわかりやすかった 

・  今日の話は、町のことを知る良い勉強となった 

・  これからも町長の話を聞きたい 

・  貴重な意見が多く議事録の発行を 

   ・ 下山川の上流から全域にかけて、土砂や雑草が茂っているので清掃してほしい 

・  病院の誘致と医療体系の構築をお願いしたい 

・  ゴミの戸別収集ですが上山口は大変だと思う 

・  ゴミステーションは大いに賛成です 

・  上山口地区に保育園を 

・  保育園を増やしてほしい 

・  将来、上山口小学校は存続するか 

・  サイレンの件、防災行政無線を使用することはできないのか 

・  各自がゴミを減らすよう努力したい 

・  高齢者の多い上山口をよろしく 



・  人件費の削減を 

・  議員の人数が多い 

・  町民のいこいの場を作ってほしい 

・  公園の設置を 

・  婚活を活発にして、人口減に歯止めを 

・  生活道路の補修が遅い 

・  町道の整備を 

・  こんな場所に立派な町道が必要なのかと頭をひねるような実態がある 

・  防災行政無線が聞こえない 

・  医療費の削減を 

・  人件費と行政改革の面から、逗子市との合併を 

  

 


